LIEJ1b YPOKA:

| gy

-ObpasoBarternbHble

1. BocnpounssegeHne n Koppekuns Heobxoanmbix
3HaHMN U YMEHUI NO JaHHOW TEME.

2. AHanus 3agaHun 1 cnoco0O0B NX BbIMOMHEHUS.
3. Pauuonanusauma cnocoba BbINONMHEHUSA 3a4aHUIA.

4. CamocToATeNbHOE BbiNONMHEeHWe 3agaHum ang
NMPOBEPKN 3HAHUI, YMEHNI, HABbIKOB.

PasBuBatoLme

1. PasBntme npnémoB ymCcTBEHHOU U
nccriegoBarefnibCkon OeaTenlbHOCTH.

BocnutaTtenbHble
1. BocnutbiBaTb y yvaluuxcsa HaBbIkK y4eOHOro
TpyAa.

2. BocnutbeiBaTb KynsTypy YCTHOW U MMCbMEHHOM
MaTtemMaTu4ecKkon peymn.

3. [lpuBnBaTh UHTEPEC K UICTOPUN MaTEMAaTUKN.



OBbOPYLOBAHMUE:

0 1. Maremartuka: y4ebHuK ans 5 kn.
obLeobpasoBart. yupexageHun/ H.A.
BuneHkuH, B.. XXoxoB n ap., M.
«Cantkom», 2

0 2. KOHBEpPTbI Y KaXO0ro 13 yqaulmxcsd ¢
HabopoM pasnnyHbIX douryp ans
NpakTn4eckom padoThbl

1 3. TeCT y KaXOoro 13 yyauuxca ans
NPOBEPKM 3HAHWUIA, YMEHUIN 1 HABbLIKOB.

0 4. YepTEXHble MHCTPYMEHTHI.



YPOKB 5 KJITACCE

HA TEMY:

[JIOWALb. POPMYJIA TJTOLLALW
[MPAMOYI OJIbHUKA

Yuntenb Xnedonaposckon COLL:

boMKoBa .1 .
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[TyTb pasMbILLNEHNA — 3TO NYTb CaMbI
©r1aropoaHbIN.

[lyTb nogpakaHuga — 3TO NYyTb CaMbIn NETKUMN.

W nyTb onbiTa — 370 NYTb CaMbI TOPbKN»

KoHyumu



YCTHbINYET

0 1. 484-= g 10. 2-19=

0/ 2. 12+23= g 11. 18-1=
03, 24-3= 0 12. 47-9=
0 4. 36-18= 0 13.16+58 =
0 5. 8:0= 1 14. 9:-8=

1 6. 18+13= 0 15.64-33=
0 /. 716:2= 0 16. 55:1=

0 8. 99:9= 0 17. 84+15=
01 9. 70-35= 0 18. 0:31=



PABOTA 10O TOTOBbIM PUCYHKAM.

BIUNCITUTE TMJIOWALDb ®UT'YPDI:

Bpoagd

S =12 oM’

’ 5
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1) PABOTA C PASOATOYHbBIM

MATEPWATTOM:.

0 Hakaxpgon napte Habop 0 2) 3apgaHue: caenas
Pa3HOLIBETHbIX HeobxoanMble
MHOrOYrOSIbHUKOB, N3 HUX N3MepEeHUsi, HanTu
CHa4yana BblbunpatrTcs nrowagun
YeTbIPEXYroSfibHUKN, a N3 NPSAMOYrofnbHUKA U
YeTbIPeXYrofbHUKOB — KBagpara. Pesynesrarthl
NPAMOYTrONbHUKN W N3MEePEHNN — 3HAYEHNE
kKBagpaTbl, N(PU4EM B nnowagn —

Kaxkaom Habope rno aBa 3anncbiBalOTCA Ha
HepaBHbIX obpaTHOM CTOPOHE
NPSIMOYrofibHUKa U [1Ba lwabnoHa. LLlabnoHbl
HepaBHbIX KBagpara. NoANnUCLIBAKOTCA U

COalTCH YYUTENIO Ha
MPOBEPKY.



PU3KYNETMUHYTKA (Urpa “UCTUHHO — NOXHO”)

Ecnu BbiCcka3biBaHME BEPHO, TO yYallMeca AenatoT HaKMNoHbI
BNpaBoO-BIEBO U XJ10NatoT B flagowwin (Ha cyet 4). Ecnu
BblCKa3blBaHME HEBEPHO, TO y4YaLlMecs NpucenatoT U TAHYTCS
pyKamu BBEPX.



6. PeweHne 3agau u3 yuebHuka: Ne717,720.

Ne 717

a=28cm.

b=?cm,B7p.<

S=7?cm’

1) 28 : 7 =4 (cm) - LUMPKHA NPAMOYTONbHUKA.

2)4 028 =112 (cm?)

OTBET: N/I0LLAAb NPAMOYTONbHIKA pasHa 112 cm’.

Ne720

S =36cm’

a="?cMm.

S=/a’

a=6(cm)

6 6=36(cm’)

OTBeET: CTOPOHA KBaZpaTa paBHa 6 cm.



1. TnowL{aap NPAMOYTOAbHHKA ONPEALAAETCA NO QOPMYNE:
a)S=a"06)S=av b 8)S=20 (ath)
2.M1noLuazb kBaANaTa co CTOPOHOM 7 CM PaBHA:

a) 59 oM’ 6) 28 e’ B) 49 o’



a) 46 cm2;
6) 18 cm2;
B) /2 cMm2.



1. O KaKX FEOMETPHYECKIX QUIVDAX LUEA PA3rBOP Ha YPOKe?

2. Y70 HyKHO 3HaTb, 40DbI HalTH NAOLIBAM MPAMOYTOABHHKS, KB3ANaTa?
3. TIDMTORATCA 7 BaM B IU3HH MOTYUEHHLIE HaHHA? [ae?

4. 470 Ha ypoke 0bi0 CambIM CAOKHbIM, TDOCTbIN?

. BbiCTaB/eHME OLIEHOK,



[omaluHsas paboTta

CINACUBO 3A YPOK



